

海豚当“司机”，带你畅游“海底世界”

这个五一，来合肥海洋世界感受一下吧

星报讯(实习生 范梦琪 董娟 记者 董艳芬) 五一去哪玩?合肥海洋世界是个不错的选择哦。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,经过近半年的训练,合肥海洋馆的明星海豚又练就了新的“水中绝技”——双豚“水中飞人”和“水中骑士”以及“海豚拉船”亲子体验环节。怎么样?赶紧去感受一下吧!

合肥海洋世界的工作人员告诉记者,2只海豚的训练难度相对于一只来说难度提高不止一倍。一只海豚的训练相对简单点,一般只要驯兽师和海豚能达成默契就能很快上手。2只就不一样了,这里除了驯兽师和海豚之间的默契,还有驯兽师之间和海豚之间的配合,刚开始的时候2只海豚之间经常是相互干扰。“大约30天的时

间才克服了配合的问题,而一只的话一般7天之内即可。”驯养员告诉记者。

值得一提的是,海豚表演还新增了“海豚拉船”亲子互动环节。家长(限1名)陪同孩子一起坐上橡皮船,由海豚充当“引擎”和驾驶员,在长度30米的水池中游一圈,体验“海豚速度”。记者了解到,“海豚拉船”的水中的体验时间在20至30秒,整个过程不会对海豚造成伤害。

此外,合肥海洋世界(一期),在“五一”期间还为游客补充了更多受欢迎的精品鱼类,不仅有小朋友们喜欢的会在水中翩翩起舞的燕子鳐、温顺优雅的护士鲨,还有一大批色彩艳丽的蝴蝶鱼、小丑鱼和珊瑚海葵等等。为提升展示效果,部分展缸做了诸如“白雪公主”“侏罗纪公园”、“海底宝藏”等为背景的主题展。



天干物燥,火灾易多发。合肥市蜀山区城管局联合消防大队、文管办排查娱乐场所火灾等安全隐患及逃生自救措施,呼吁辖区相关场所做好自查工作。

■ 宗雷 记者 于彩丽 文/图

为毁罪证,男子将百余箱问题奶粉倒入马桶

星报讯(李玉光 郭维景 记者 马冰璐) 2015年9月,上海公安部门破获一起跨全国多个省市的仿冒品牌婴儿奶粉案,犯罪分子生产销售1.7万余罐假品牌奶粉,并通过经销商销售到全国多个城市。据其中一犯罪嫌疑人杜某交代,合肥一经销商孙某曾从其手中买下680箱假奶粉。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌销售伪劣产品罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

据了解,孙某在合肥市瑶海区开了一家母婴店,主营婴幼儿奶粉。2013年,他曾因为销售问题奶粉被合肥市食药监局罚款5万元,但孙某并未从中吸取教训。2015年5月至7月,因专门倒卖奶粉的“黄牛”杜某答应以每箱低于市场价10

元的价格销售一批奶粉给他,孙某遂在未获取销售奶粉所必需的食品流通许可证之前,从杜某手中购买了共680箱各品牌奶粉,共计价值56万余元。

收到货后,孙某在验货时发现,这些奶粉全都存在“刮码”现象,即每罐奶粉上标明的产品追溯码都被刮掉了,但贪婪的孙某仍昧着良心将这批奶粉销售给了王某某和冯某某等人。不久后,王某某和冯某某陆续接到顾客反映称,孩子在喝完奶粉后出现了拉肚子的情况,两人随即将该情况反馈给孙某。

手足无措的孙某知道,从杜某手中购进的这批奶粉害了自己,为了不影响母婴店的声誉,他没有向相关部门报告,也没有召回问题奶粉,反而将库存的100余箱奶粉倒进马桶以销毁罪证。

合肥企业也能向全国投资人“吆喝”

星报讯(徐丹丹 张王林 记者 沈娟娟) 今后,身在合肥的企业只要登上一个网络平台,就可以向全国多家天使投资、VC、PE、上市公司等金融机构的专业投资人推介自己。昨日,中国高新区科技金融信息服务平台正式落户合肥,这是全国第13家,也是安徽首家。

据介绍,中国高新区科技金融信息服务平台是科技型中小企业成长路线图计划2.0路演对接功能的网络平台和窗口,主要通过搭建专业视频直播系统,提供“现场+网上”路演解决方案。

通过这个平台,合肥科技型小微企业将进行常态化路演活动,路演视频将永久分享,全国的投资者都可以通过手机、电脑等随时观看,“参与路演的项目必须通过初选,再提交给专家顾问团投票打分决定。”

据了解,今年将举办4期路演活动,未来还将邀请省内部分企业参与。

合肥老城区开始严管共享单车

星报讯(姜鹏 王领 裴文峰 记者 祝亮) 在共享单车给人们出行带来便利的同时,乱停放成为不可忽视的问题,甚至对交通带来严重影响。近日,因共享单车频频出现严重的违停现象,多家共享单车企业被合肥市庐阳区约谈。据悉,此前,该区通过现场规范、拖移暂扣等方式整治共享单车违停问题,截至目前,已暂扣违停共享单车750余辆。

长丰供电财务人员识电网

星报讯(陶慧君 本报记者) 近日,长丰县供电公司组织开展了“财务人员识电网”主题实践活动。在该公司运检部带领下,财务人员走进位于长丰县水湖镇兴湖路南侧的110kv兴湖路变电站进行参观学习。变电站运维人员现场介绍了兴湖路变的上级供电线路、变电站运行方式、设备电压等级、各类设备的作用及原理等知识,并重点讲解了主变、断路器、隔离开关、电容器等户外一次设备和开关柜、保护屏等户内设备,财务人员认真聆听并虚心求教。

骗子冒充老板熟人,会计汇出80余万 合肥警方及时冻结,五小时挽回损失

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 合肥某公司财会人员吴某接到一通电话,对方自称是老板熟人,互加为QQ好友后,对方将其拉入一个QQ群,里面还有公司老板。这让吴某放松了警惕。随后,吴某先后按照对方指示汇出87.6万元……

4月19日12时,合肥市公安局反诈中心接到市局110指挥中心推送一起冒充熟人领导诈骗警情:上午11时,合肥某公司财会人员吴某办公室同事接到一个电话,电话里对方自称是公司老板朱某的朋友方某,让同事通知吴某加对方QQ,加上好友后对方将吴某拉入了一个QQ群。

吴某发现群成员有自己、方某以及自己公司老板朱某,便放松了警惕,QQ群的“公司老板朱某”指令吴某向某账户汇款87.6万,汇款后,真正的公司老板朱某看到转账短信迅速联系吴某,吴

某这才发现被骗了87.6万元,匆忙报警。接到警情后,合肥公安局反诈中心值班人员邹世国迅速联系回访受害人,进行相关警情信息核实工作,但电话一直无人接听,由于受害人吴某汇款时间比较短,止付刻不容缓,分中心果断处置,邹世国先行对涉案账户进行止付,同时值班民警对受害人信息进行研判,找到吴某的手机号码,并立刻联系吴某进行了警情信息核实。通过一系列紧张有序的工作,下午五时许合肥市公安局反诈中心成功止付涉案一级账户资金408006元、二级账户资金468004元,合计876010元。

合肥警方提醒广大市民:不管对方是通过QQ、电话、短信还是微信,声称是谁,编造出何种理由,只要最终涉及到借钱、转账,一定要通过打电话核实,最好通过见面的方式进行确认。

临湖而居是很多人追求的极致生活方式,湖的宁静与从容,能够让人心境宽阔。在湖景资源日益稀有的今天,择一处湖泊安静栖息,成为一种奢侈。恒大御景建筑面积约90~180㎡书香洋房,即将盛大开盘,开启你我的湖居时代!

湖岸汇聚,御湖天成而颐居

在风姿绰约的湖畔漫步,听一首安静的曲子,晚风拂过,带来阵阵花香,心也随之静了下来。一座湖是自然美景中最美的姿容,不加雕琢亦能让人倾心。回望阜合新城,恒大御景彩蝶湖畔,物如其名,目之所及皆是美好。在如此胜景有一方居所,不仅能够陶冶心境,更能够养生养心,何乐不为?

坐拥美景,院落洋房而悦享

恒大御景约90~180㎡书香洋房,3+1F复式顶层,推窗即可尽揽园美景。樱花绵长浪漫、郁金香高贵典雅、冬青青葱欲滴,四季交替,园中始终风景如画,仿如置身仙

开启湖居时代,【恒大御景】即将盛大开盘

境。大尺度风情露台,延风景入室,形成错落有致的景观空间,居住与自然相融,生活与格调共存,开启品味人生。

精致装修,为高端品位而来

居所,不仅是安身立命的家园,更是一个品位的代表。恒大御景湖景洋房,为高端品位而来,从细节着手,致力于打造高端品位住宅。历经数十次方案修改,从色泽、纹理、材质等细节到近百种元素的组合搭配,将中式与欧式迥然不同的建筑风格,融合得天衣无缝。一花一草、一椅一榻都是主人生活品味的映射。

一级物业,细节主义尽关怀

金碧物业,国家一级资质,深谙英式管家服务理念,24小时悉心呵护,充分考虑现代社会较快节奏生活作息规

律,秉承“热心、贴心、细心、诚心、恒心”五心服务理念,营造家人般的体贴与温馨。

开盘在即,盛启精奢时代

阜阳恒大御景即将盛大开盘,以品质再续传奇,以匠心回馈信任。万亿恒大,民生地产,绿洲之上,超越之作,再献阜城:园林升级、装修升级、品质升级!盛启精奢人居胜境!阜阳恒大御景即将盛大开盘 建筑面积约90~180㎡书香洋房 带装修 享地暖、新风系统 毗邻实验中学、文峰小学